

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

9ο Μαθητικό Φεστιβάλ Ψηφιακής Δημιουργίας



Για έβδομη συνεχή χρονιά διοργανώνεται στην Περιφέρεια της Δυτικής Ελλάδας το Μαθητικό Φεστιβάλ Ψηφιακής Δημιουργίας (<http://www.digifest.info>) το οποίο αποτελεί πλέον έναν πολύ σημαντικό θεσμό για την εκπαίδευση σε όλη την Ελλάδα.

Το Φεστιβάλ διεξάγεται παράλληλα σε δεκαέξι (16) πόλεις: Άγιος Νικόλαος, Αργίνο, Βόλος, Ηράκλειο, Ιωάννινα, Καλαμάτα, Καρπενήσι, Καστοριά, Κομοτηνή, Λάρισα, Μυτιλήνη, Πάτρα, Πύργος Ηλείας, Τρίκαλα, Τρίπολη, Χανιά.

Το 9ο Μαθητικό Φεστιβάλ Ψηφιακής Δημιουργίας πραγματοποιείται υπό την αιγίδα του Υπουργείου Παιδείας και Θρησκευμάτων και στην Δυτική Ελλάδα διοργανώνεται από το Περιφερειακό Κέντρο Εκπαιδευτικού Σχεδιασμού (ΠΕ.Κ.Ε.Σ.) Δυτικής Ελλάδας, σε συνεργασία με την Περιφερειακή Δ/ση Εκπ/σης Δυτικής Ελλάδας, τις Δ/νσεις Π/θμιας και Δ/θμιας Εκπ/σης Αχαΐας, Ηλείας και Αιτ/νίας, τους υπεύθυνους ΠΛΗΝΕΤ και τοπικούς φορείς.

Αυτή η σχολική καινοτόμος δράση παρουσίασης εφαρμογών ψηφιακής δημιουργίας μαθητών, διεξάγεται με τη βοήθεια και την καθοδήγηση των εκπαιδευτικών Πληροφορικής των

σχολικών μονάδων σε συνεργασία με άλλες ειδικότητες εκπαιδευτικών. Παρουσιάζονται έργα ψηφιακής δημιουργίας που εκπονήθηκαν στα μαθήματα Πληροφορικής, καθώς και σε διάφορες σχολικές δραστηριότητες (Περιβαλλοντικές, Πολιτιστικές, Αγωγής Υγείας κ.α.)

Στο πλαίσιο του **9ου Μαθητικού Φεστιβάλ Ψηφιακής Δημιουργίας** στην Πάτρα, που θα διεξαχθεί την **Πέμπτη 11 Απριλίου 2019, 08:30πμ-13:30μμ στην Αγορά Αργύρη**, θα παρουσιαστούν 22 έργα ψηφιακής δημιουργίας, τα οποία εκπονήθηκαν και ψηφιοποιήθηκαν από σχολεία όλων των βαθμίδων (**Δημοτικό, Γυμνάσιο, Γενικό και Επαγγελματικό Λύκειο**) της Περιφερειακής Ενότητας Αχαΐας. Παράλληλα με τις εργασίες του Φεστιβάλ οι μαθητές θα έχουν την ευκαιρία να παρακολουθήσουν καινοτόμες ιδέες μέσα από **εργαστήρια, έκθεση των έργων** των σχολείων που συμμετέχουν και **έκθεση τεχνολογίας** στους χώρους του Φεστιβάλ.

Σε συνέχεια του πρωινού προγράμματος του φεστιβάλ, θα ακολουθήσει το απόγευμα της **Πέμπτης 11 Απριλίου, 17:30μμ-20:30μμ στην Αγορά Αργύρη**, η κεντρική εκδήλωση του ΠΕΚΕΣ Δυτικής Ελλάδας στην οποία θα μας τιμήσουν με την παρουσία τους οι αρχές της πόλης με ένα σύντομο χαιρετισμό, θα παρουσιαστούν έργα σχολείων από την Αχαΐα και την Αιτωλοακαρνανία, θα υπάρξει στρογγυλό τραπέζι (Δημήτριος Καλλές-Διευθυντής Προγράμματος σπουδών Πληροφορικής ΕΑΠ, Χρήστος Ζαρολιάγκης-Καθηγητής τμήματος Μηχανικών Η/Υ και Πληροφορικής Πανεπιστημίου Πατρών, Χρήστος Αντωνόπουλος-Επίκουρος Καθηγητής Τμήματος Μηχανικών Πληροφορικής Τ.Ε.) με θέμα **Επαγγελματικός Προσανατολισμός για Πληροφορική και Ψηφιακές Τεχνολογίες**.

Το φεστιβάλ θα ολοκληρωθεί με το **Μουσικό Σχήμα Vibrato Πολυφωνικής Χορωδίας Πάτρας**

Για περισσότερες πληροφορίες για το φεστιβάλ μπορεί κάποιος να επισκεφθεί τον σύνδεσμο <https://blogs.sch.gr/pekesde/archives/997>.

Ο Οργανωτικός Συντονιστής ΠΕ.Κ.Ε.Σ. Δυτικής Ελλάδας

Δρ. Σπυρίδων Παπαδάκης
Συντονιστής Εκπαιδευτικού Έργου
Πληροφορικής (ΠΕ86)